Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2019” dla klas trzecich –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Renata ma 7 lat, mama jest od niej starsza o 25 lat, a babcia jest starsza o 35 lat od mamy. O ile lat jest młodsza Renata od babci?
..... / 4 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

342 : 9 = ..................................................................................................................

8 · 396 = ..................................................................................................................

     ..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe o rozgrywkach sportowych do działania: 
4 . (44 : 4) = …
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

4. ..... / 4 pkt.
5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

W jednym naczyniu jest 72 l mleka, a w drugim o 14 l mniej. Ile litrów mleka trzeba przelać z większego naczynia do mniejszego, aby w obu naczyniach było tyle samo płynu?
..... / 4 pkt.

6. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               2 . 63 : 9 – z = 64 : 8
..... / 2 pkt
.

7. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.
Na lekcji wf-u chłopcy dzielili się na grupy. Gdy tworzyli grupy trzyosobowe, zostawał jeden chłopiec. Gdy tworzyli grupy czteroosobowe,  to   też    zostawał   jeden chłopiec.  Ilu   chłopców  ćwiczyło na  tej  lekcji, jeżeli  wiadomo, że  było  ich  mniej  niż 20?
        ..... / 4 pkt.

8. Wykonaj działania:

36 : (27 – 6 . 3) + 63 : 7 – 6 = ...............................................................................

248 – 5 . 9 + 72 : 8 . 7 – 96 = ................................................................................
..... / 2 pkt.
Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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